

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 5 апреля 2024 года №14 (10442)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента



ГОД СЕМЬИ

В Год семьи, объявленный указом президента России Владимира Путина, мы продолжаем рассказывать о замечательных семьях нашего района.



Мы вместе и поэтому счастливы



ет в городе Дмитровграде. У него и его супруги Ярославлы трое детей - Дмитрий, Елизавета и Екатерина. Сын женат, у него две дочери София и Ева.

Младший сын Фёдоровых, Евгений, тоже перебрался в Дмитровград. Вместе с женой Евгенией они растят дочерей Киру и Ксению.

Традиция этой большой и дружной семьи – всегда держаться вместе, поддерживать и помогать друг другу:

- Мы очень дружно живём: все важные события мы встречаем вместе, вместе проводим выходные и праздники. Любим дарить друг другу подарки, вместе отдыхать на природе, дружно выезжаем в отпуск на море. Особая традиция собираться вместе в «Банный день», когда все семьями приезжают к нам, родителям, в деревню. Традиционно все вместе лепим пельмени и печём пироги. Раскладываем свой самый большой стол и ужинаем все за одним столом. Делимся событиями и новостями за прошедшую неделю. Любим все вместе работать в саду и на огороде. У нас всё своё - выращенное здесь, на своей земле: картофель, овощи, фрукты и ягоды. Запасы на зиму тоже делаем вместе: укладываем на хранение, закатываем банки, замораживаем свежую зелень, чтобы зимой было, что достать из погреба и холодильника. У нас огромный цветник, где растёт много разных цветов, украшающих палисадник и двор. Мы любим и ценим каждое мгновение проведенное в кругу семьи и чрезвычайно горды тем, что воспитали достойных членов общества. Мы вместе и поэтому счастливы. И никакие невзгоды не разлучат нас. Семья наша становится всё крепче и нас становится всё больше.

Подготовила к печати
С.Одаева

История этой семьи началась 19 августа 1972 года, когда два любящих друг друга человека Николай и Светлана решили соединить свои судьбы, заключили брак и сыграли шумную свадьбу. С этого события началась семейная жизнь супругов Фёдоровых.

Глава семьи, Фёдоров Николай Яковлевич, с детства мечтал стать водителем грузовика, был очень увлечён техническими знаниями. В 1968 году окончил сельскохозяйственное училище, устроился работать шофёром в колхоз «Родина», где проработал 22 года. Первой машиной, которую доверили молодому водителю, стал ГАЗ-53. Он был одним из лучших работников, награждён грамотами «Победитель социалистического соревнования - 1986» за достигнутые показатели в уборочную страду. К сожалению, в 1990 году колхоз распался на несколько сельскохозяйственных предприятий. Николай Яковлевич, лишившись работы, был вынужден искать её в городе Дмитровграде. В ООО «Рекардо» тогда требовались слесари-ремонтники. Переквалифици-

ровавшись, Николай трудоустроился на данное предприятие, а проработав там 23 года, ушёл на заслуженный отдых, посвятив всё своё свободное время детям и внукам.

Его супруга, Светлана Николаевна, родилась в многодетной семье: четыре сестры и два брата. Как старшая сестра она была вынуждена помогать отцу и матери по хозяйству, заниматься с младшими сёстрами и братьями математикой, подтягивать их по русскому языку и литературе. Так появилось желание стать учительницей. Окончив школу, в 1967 году поступила учиться в Сенгилеевское педагогическое училище по специальности «Учитель начальных классов». По распределению молодой педагог попала в Новомалыклинский район и начала свою трудовую деятельность в Воронежкустинской сельской школе, а после замужества перешла работать в Нижнекушклинскую сельскую школу имени «Марии Мусоровой», где проработала сорок пять лет. Даже после ухода на заслуженный отдых продолжает препода-

вательскую деятельность в стенах родной школы. За многолетний труд в 2001 году была награждена Почётной грамотой Министерства образования РФ.

Супруги Фёдоровы воспитали троих детей – дочь Татьяну и сыновей Сергея и Евгения.

Татьяна пошла по стопам матери, окончив Ульяновский педагогический университет имени Ульянова И.Н. по специальности «Учитель физической культуры», осталась работать в родной школе в своём селе Нижняя Якушка (в 2015 году награждена Почётной грамотой Министерства образования РФ). Вышла замуж за односельчанина Дмитрия Васина. Сейчас у них двое взрослых детей - Николай и Анастасия. Анастасия решила продолжить трудовую династию - поступила учиться в Пермский педагогический колледж. Николай пошёл по стопам деда, выбрав рабочую специальность. Отслужил в рядах Вооружённых сил РФ. Недавно женился на девушке Анне из соседнего села и переехал жить в город Дмитровград. Сергей живёт и работа-

До 79-летия со Дня Победы осталось

33 дня



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА
ДЛЯ НАСТОЯЩИХ
МУЖЧИН!



СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 550 ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС И ВАШЕЙ СЕМЬИ

ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу по контракту г. Ульяновск.
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
Г. УЛЬЯНОВСК, УЛ. КАРЛА МАРКСА, Д. 39А
ИЛИ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА.

ПОДПИСКА-2024

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Стартовала подписная кампания на районную газету «Звезда» на второе полугодие 2024 года!

С 8 ПО 18 АПРЕЛЯ ПРОВОДИТСЯ
ДЕКАДА ПОДПИСКИ! ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ!

ЖДЕМ ВАС В ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета. Основана 24 октября 1930 года

Подписной индекс газеты П4810

**ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ
ГРАЖДАН**

8 апреля в 13.00 проводит личный прием граждан

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, и.о. главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

11 апреля с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Будылев Алексей Петрович, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

**«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ
ЛИНИЯ!»**

10 апреля с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Будылев Алексей Петрович, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. **2-22-31**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В селах Новочеремшанск и Вороний Куст 08.04.2024 г и 09.04.2024 г специализированным предприятием будет произведена работа по отлову безнадзорных животных согласно заявки администрации Новочеремшанского поселения.

НА ЗАМЕТКУ

Проверить статус дела при подаче документов в МФЦ Ульяновской области можно на Госуслугах

Чтобы воспользоваться сервисом, нужна подтвержденная учётная запись на портале.

Узнать статус оказания услуги можно по всем заявлениям, поданным в МФЦ за последние 6 месяцев. Сервис доступен по ссылке <https://www.gosuslugi.ru/619822/1/form>

«Чтобы узнать статус заявления, нужно ввести номер дела, поданного в МФЦ, или СНИЛС и паспортные данные заявителя. Сервис работает как для физических, так и для юридических лиц, и поможет своевременно узнавать о готовности документов или об отказе в получении услуги. Благодаря реализации проекта «Цифровая экономика», инициированному Президентом, на Госуслугах появляется всё больше сервисов для удобства граждан», – рассказала исполняющий обязанности директора ОГКУ «Правительство для граждан» Ирина Новикова.

Напомним, также проверить статус заявления можно, написав номер в личные сообщения боту «ВКонтакте» https://vk.com/mfc_uln_bot и «Телеграм» <https://t.me/mfc73bot>, на сайте МФЦ Ульяновской области <https://mfc.ulgov.ru/state/>, и по телефону (8422) 37-31-31 или 122.

ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ

В селе Елховый Куст устранили аварийную ситуацию на сетях водоснабжения

Житель села Елховый Куст пожаловался в соцсетях, что из смотрового колодца на улице Труда течет вода. Люди попросили принять меры. Они опасались, что рядом с колодцем образуется большая лужа.

Информацию зафиксировали сотрудники Муниципального Центра управления регионом Новомалыклинского района и передали специалистам.

Сотрудники водоснабжающей организации оперативно устранили утечку в системе ХВС.



ДАТА

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район», исповедующие ислам!

Сердечно поздравляем Вас с наступлением праздника Ураза-Байрам, знаменующего завершение месяца Рамадан!

Этот праздник, знаменующий окончание священного месяца Рамадан, является символом общих для всех людей высоких нравственных ценностей, олицетворяющих добро и милосердие, справедливость и гуманизм, сострадание и любовь к ближнему.

Отрадно, что мусульмане нашего многонационального района активно участвуют в общественной и культурно-просветительской жизни, способствуют воспитанию молодежи на основе уважительного отношения к представителям разных национальностей и

вероисповедания, вносят посильный вклад в поддержание межнационального и межконфессионального мира и согласия.

В эти светлые дни желаем всем жителям крепкого здоровья, мира, спокойствия и процветания.

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Международный день освобождения узников концлагерей 11 апреля отмечается во всем мире. Дата была установлена в память об интернациональном восстании в Бухенвальде – самом крупном нацистском концентрационном лагере. Узники захватили его в апреле 1945 года и до прихода союзных войск удерживали.

Катастрофический удар нанес фашизм человечеству. Гибли, независимо от возраста, национальности и пола, все – женщины, дети, старики. Именно в концлагерях больше всего погибло людей, а не на фронтах. Мы благодарим воинов, освобождавших узников лагерей, чувствуем выживших и вспоминаем тех, кого с нами уже нет. В этот день мы скорбим по всем, кто стал жертвой бесчеловечной нацистской политики истребления

целых народов, по погибшим в газовых камерах и расстрелянным, по умершим от голода и холода в неволе.

Уважаемые жители Новомалыклинского района. Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем освобождения узников фашистских концлагерей! Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мира и добра!

Глава МО «Новомалыклинский район» **В.П. Крымкин**
И.о. главы администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пуреськина**
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **А.Н.Альхименко**

ЗАСЕДАНИЕ



В администрации района состоялось заседание муниципальной антинаркотической комиссии

В зале заседаний администрации МО «Новомалыклинский район» под руководством и.о. главы администрации района **Анастасии Пуреськиной** прошло заседание муниципальной антинаркотической комиссии, деятельность которой направлена на пропаганду здорового образа жизни, привлечение внимания населения к проблемам наркомании и наркопреступности, пагубности потребления психоактивных веществ, создание стойкого антинаркотического мировоззрения в молодежной среде, мотивации населения к отказу от вредных привычек, в том числе употребления наркотиков.

На заседании были заслушаны отчеты должностных лиц о проделанной работе в 2023 году и за истекший период 2024 года.

**МИНОБОРОНЫ РОССИИ
ИНФОРМИРУЕТ**

Хроника специальной военной операции

Расчеты 152-мм пушек-гаубиц артиллерии 1-го армейского корпуса Южной группировки войск нанесли удары по опорным пунктам ВСУ на Донцеком направлении специальной военной операции. Артиллеристы в круглосуточном режиме и в любую погоду наносят огневое поражение военным объектам, фортификационным сооружениям и живой силе ВСУ, обеспечивая огневую поддержку продвижению штурмовых подразделений. Расчеты гаубиц Д-20 ведут огонь на дальность свыше 17 километров при полном заряде. Скорость ведения прицельного огня составляет до пяти выстрелов в минуту.

Подразделения группировки войск «Днепр» надёжно прикрывают морское побережье на Кинбурнской косе в Херсонской области. От разведчиков на командно-наблюдательный пункт поступила информация о приближении к береговой линии плавсредства противника. Взвод был поднят по тревоге. Воины-мотострелки заняли позиции и открыли огонь по приближающемуся морскому беспилотнику ВСУ. При отражении атаки было использовано стрелковое вооружение, 30-мм автоматический гранатомет АГС-17 и 23-мм спаренная зенитная установка ЗУ-23-2. По словам российских военнослужащих, весь комплекс вооружения, имеющийся у них в наличии, прекрасно зарекомендовал себя в борьбе с водными целями, включая десантные лодки и морские дроны врага.

Экипажи самолетов Су-34 нанесли удар по подразделениям ВСУ в зоне проведения СВО. Летный состав Воздушно-космических Сил (ВКС) России на самолетах Су-34 выполнил боевое полетное задание по нанесению удара авиационными средствами поражения по подразделениям ВСУ в зоне проведения СВО. Бомбардировка была выполнена по опорному пункту и живой силе противника на Южно-Донцеком направлении. Удар наносился фугасными авиационными бомбами с универсальным модулем планирования и коррекции (УМПК), что позволило нанести точные удары, не входя в зону поражения ПВО противника.

В Москве и других российских городах существенно увеличилась численность желающих поступить на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации. В начале текущего года на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации поступило уже более 100 тыс. человек. При этом за последние полторы недели в пунктах отбора на военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации фиксируется существенный рост числа желающих заключить контракты с Минобороны России, чтобы принять участие в специальной военной операции. Ежедневно в пункты отбора на контракт по всей стране приходят до 1700 человек для поступления на военную службу. Всего же за последние 10 дней заключили контракты для участия в специальной военной операции около 16 тысяч граждан. Большинство кандидатов в качестве основного мотива заключить контракт указали желание отомстить за погибших в трагедии, произошедшей 22 марта 2024 года в Подмосковье.

**ГУЗ «Новомалыклинская РБ»
План работы МФЦК на апрель**

Дата начала и окончания работы передвижного флюорокабинета	Название населенного пункта
01.04.2024	с.Нижняя Якушка
02.04.2024	с. Старый Сантимир
03.04.2024	с.Средняя Якушка
04.04.2024	с. Новая Малыкла
05.04.2024	с.Средний Сантимир
08.04.2024	с. Старая Тюгальбуга
09.04.2024	с.Эчкаюн
10.04.2024	с.Старая Малыкла
12.04.2024	с.Старая Куликовка
15.04.2024	с.Станция Якушка
16.04.2024	с.Абдреево
17.04.2024	с.Высокий Колок
19.04.2024	с.Александровка
22.04.2024	с.Верхняя Якушка
23.04.2024	с.Елховый Куст
24.04.2024	с.Новая Бесовка
26.04.2024	с.Новая Куликовка
29.04.2024	с. Старая Бесовка
30.04.2024	с.Новочеремшанск

НОВОСТИ СТРАНЫ



Президент Российской Федерации Владимир Путин выступил на ежегодном расширенном заседании коллегии Министерства внутренних дел России.

На повестке дня – приоритетные задачи по разным направлениям оперативно-служебной деятельности, в том числе обеспечение общественного порядка, борьба с экстремизмом, пресечение незаконной миграции, работа участковых служб, а также действия МВД по нейтрализации организованной преступности.

Президент России Владимир Путин встретился с председателем Государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Защитники Отечества» Анной Цивилёвой. Фонд создан Указом Президента от 3 апреля 2023 года. Основной целью организации является персональное социальное сопровождение ветеранов СВО и семей погибших бойцов. Фонд оказывает содействие в получении мер поддержки, включающих медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, предоставление технических средств реабилитации и санаторно-курортного лечения, содействие в переобучении и трудоустройстве ветеранов.

Президент России Владимир Путин провёл оперативное совещание с постоянными членами Совета Безопасности.

Выстраивая отношения с нашими партнёрами на международной арене, мы всегда с вами говорим о том, что наибольшее значение для нас имеют отношения с нашими ближайшими партнёрами, с нашими друзьями, с нашими соседями. Так повелось традиционно, и уровень торгово-экономических, политических связей с нашими соседями постоянно растёт. Мы всегда исходим из того, что эти контакты должны строиться на основе взаимных интересов, учёта интересов друг друга, - отметил глава государства.

Президент РФ Владимир Путин в режиме видеоконференции провёл совещание по вопросам развития проекта федеральных круглогодичных курортов «Пять морей и озеро Байкал». В рамках проектов комплексного освоения территорий на побережьях будут созданы новые курорты в девяти регионах: Краснодарском крае, Крыму, Дагестане, Запорожской, Калининградской и Иркутской областях, Санкт-Петербурге, Приморском крае и Бурятии.

Президент Владимир Путин посетил 344-й государственный центр боевого применения и переучивания лётного состава (авиационного персонала армейской авиации) Министерства обороны России. Президент пообщался с военными лётчиками, проходящими подготовку в 344-м центре боевого применения и переучивания лётного состава Минобороны РФ, осмотрел образцы военной лётной техники, авиационные средства поражения и тренажёры.

Глава государства также пообщался с военными лётчиками, проходящими подготовку в центре, а также вдовами Героев России, погибших в ходе специальной военной операции.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «НОВОМАЛЫКЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ
28 марта 2024 года № 7/29
О назначении двух членов конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Новомалыклинского района» Ульяновской области

В соответствии со статьей 37 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 6 части 2 статьи 29 Устава муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Для формирования конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» Ульяновской области назначить двух ее членов в составе:

- Буркин Федор Геннадьевич – депутат Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение»;

- Кузьмина Лариса Николаевна – начальник отдела по обеспечению деятельности Совета депутатов муниципаль-

РЕЙТИНГ ВЦИОМ

О своем доверии Владимиру Путину заявили 80,7% россиян

29 марта ВЦИОМ опубликовал свежий рейтинг доверия политикам, оценки деятельности государственных институтов, отношения к партиям.

Показатель одобрения деятельности Президента с 18 по 24 марта 2024 года составил 78,9%. Уровни положительной оцен-

ки работы премьер-министра и Правительства России за последнюю неделю составили 54,7% и 56,6% соответственно.

На прямой вопрос о доверии Владимиру Путину положительно ответили 80,7%.

Уровень поддержки партии «Единая Россия» составил 41,6%, КПРФ — 9,4%, ЛДПР — 7,9%, «Новые люди» — 8,3% и «Справедливая Россия — Патриоты — За правду» — 3,3%.

ОБРАЩЕНИЯ

Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию муниципального образования «Новомалыклинский район» за 2023 год

Анализ количества и содержания обращений, направленных в адрес и.о.главы администрации и Администрации МО «Новомалыклинский район» за 2023 год в разрезе муниципальных образований Новомалыклинского района, источников их поступления, тематической направленности, «индекса социальной напряженности» позволил выявить следующие характерные особенности.

В обзорном интервале поступило 305 обращений, что меньше показателей за аналогичный период 2022 года на 12 обращений и больше показателей 2021 года на 41 обращение.

В обращениях жителями в отчетном периоде поставлено 365 вопросов, что меньше на 60 вопросов с аналогичными периодами 2022 года и больше на 35 вопросов 2021 года.

Средний по Новомалыклинскому району показатель активности обращений в расчете на 10 тысяч населения (11926) составил 255,74 обращений. В отчетном периоде зарегистрировано 50 перенаправленных обращений, в том числе 20 обращений, перенаправленных из Правительства Ульяновской области. В 2023 году обращений из Администрации Президента Российской Федерации зарегистрировано не было. В 2023 году было зарегистрировано 23 коллективных обращения. За 2023 год зарегистрировано 7 повторных обращений. Все данные обращения рассмотрены, приняты меры, даны разъяснения заявителям.

В 2023 году была зарегистрирована одна жалоба от жительницы с. Средняя Якушка на некорректное поведение сотрудника администрации при оформлении земельного участка. Обращение было рассмотрено, факт некорректного поведения сотрудника подтвержден не нашел.

Анализ тематических предпочтений жителей Новомалыклинского района позволил выстроить следующий рейтинг вопросов.

На первом месте в рейтинге вопросов, как и в аналогичных периодах 2022 года и 2021 года, стоит кластер «Хозяйственная деятельность» - 185 вопросов или 50,7% от общего количества поставленных в обраще-

ния вопросов.

Наиболее актуальные вопросы из кластера «Хозяйственная деятельность»:

- благоустройство – 51 вопрос или 14,0%,
- нормализация водоснабжения - 33 вопроса или 9,0%,
- ремонт и содержание дорог – 22 вопроса или 6,0%,
- уличное освещение, установка дополнительных светоточек – 18 вопросов или 4,9%,
- содержание и ремонт общедомового имущества - 9 вопросов или 2,5%,
- обращение с ТКО – 14 вопросов или 3,8%,
- газификация - 5 вопросов или 1,4%.

Также были поставлены вопросы нормализации теплоснабжения, ликвидации несанкционированной свалки и др.

Второе место в рейтинге тематики заняли вопросы блока «Жилище» - 29 вопросов или 7,9% от общего количества поставленных в обращениях вопросов.

Третье место в рейтинге тематики заняли вопросы блока «Муниципальное земельное хозяйство и арендные отношения в области землепользования» - 13 вопросов или 3,6%.

Также были подняты вопросы: отлов безнадзорных домашних животных, установка лежачих полицейских на дорогах, ремонт ФАП, присвоение звания Ветеран труда Ульяновской области, организация мест для реализации продукции с личных приусадебных участков, доставка дров, оказание помощи семьям военнослужащих в СВО, лекарственное обеспечение, качество сотовой связи, установка дорожных знаков, камеры по ограничению скорости и пешеходных переходов на дорогах, подбор специалистов для работы на ФАП.

Мониторинг корреспонденции от граждан муниципальных образований Новомалыклинского района показал следующее:

- наибольшее количество обращений поступило из МО «Новомалыклинское сельское поселение» - 98 обращений или 32,1% от общего количества обращений,
- на втором месте по активности стоит МО «Новочеремшанское сельское поселение» - 84 обращений или 27,5%,
- на третьей позиции стоит МО «Среднеякушкинское сельское поселение» - 53 обращения или 17,4%.

Все обращения зарегистрированы и рассмотрены в установленные законодательством сроки.

малыклинское сельское поселение» решил:

1. Внести в Положение о пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» от 22.04.2011 № 23/20 «О пенсионном обеспечении муниципальных служащих муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области», следующие изменения:

1.1. Пункт 4.7 раздела 4 изложить в следующей редакции:

«4.7. Размер среднемесячного заработка не может превышать 0,8 должностного оклада, установленного муниципальному служащему в расчетном периоде либо сохраненного в этом периоде в соответствии с законодательством Российской Федерации и Ульяновской области»;

1.2. В пункте 6.2 раздела 6 слова «копия трудовой книжки», исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета депутатов муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение» Пушкина А.Н.

Глава муниципального образования «Новомалыклинское сельское поселение»

А.Н.Кашов

НОВОСТИ РЕГИОНА



Вопросы повышения кадрового потенциала в здравоохранении обсудили на заседании штаба по комплексному развитию региона под председательством губернатора Алексея Русских 1 апреля. В Ульяновской области целевой набор является одним из инструментов развития кадрового резерва. По сравнению с 2011 годом число целевых мест в медицинских вузах увеличилось практически в шесть раз - с 54 до 322 мест. Для решения вопроса кадрового дефицита заключены соглашения о сотрудничестве с ведущими поволжскими медицинскими вузами по вопросам подготовки медицинских кадров для Ульяновской области. В этом году уже изъявили желание поступать по целевому набору в медицинские вузы 234 ульяновца. Для оформления договора о целевом обучении выпускнику необходимо представить пакет документов. Дополнительную информацию можно уточнить по телефону: 8(8422) 41-07-83.

1 апреля в региональный центр приехали 49 детей и 30 сопровождающих взрослых. «Важно было вывезти и спасти ребят из-под обстрелов, которые устраивают украинцы по мирным жителям. Окружим наших маленьких гостей и их родителей вниманием и заботой. Ребят встретили и разместили в санаториях «Итиль» и «Радон» — здесь будет организовано оздоровление и проживание. Для школьников продолжится учебный процесс. Есть ребята с особенностями здоровья. К каждому ребенку — индивидуальный подход. Также важно организовать досуг, поэтому подготовили экскурсионную программу, познакомим их с местными достопримечательностями», - отметил губернатор Алексей Русских.

В Ульяновской области стартует новый сезон проекта «Женщины в бизнесе». Образовательный курс будет проходить с 22 по 26 апреля в Доме предпринимателя. Мероприятие организовано в рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», инициированного Президентом России Владимиром Путиным. Региональный проект «Женщины в бизнесе» помогает превратить хобби в прибыльный бизнес. В рамках интенсива начинающие бизнес-леди обучаются основам бухгалтерского учёта, маркетинга, продвижения, знакомятся с действующими мерами господдержки, рассчитывают потенциальную прибыльность и бюджет идеи. Затем по наставничеству опытного тренера прорабатывают и приступают к реализации своей инициативы.

Более десяти тысяч школьников Ульяновской области станут участниками проекта «Билет в будущее». Проект призван помочь школьникам 6-11 классов выбрать профессию, а также показать возможности профессионального развития. В этом году его участниками станут 10 385 школьников и 173 педагога-навигатора из Ульяновской области. Проект «Билет в будущее» реализуется по поручению Президента РФ Владимира Путина и входит в федеральный проект «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Ульяновская область присоединится к Всероссийской акции «Красная гвоздика». Мероприятие пройдет с 10 апреля по 22 июня. Организатором выступает благотворительный фонд «Память поколений». В Ульяновской области значки «Красная гвоздика» будут распространяться участниками Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» и серебряными добровольцами ресурсного центра «Молоды души» за символическое пожертвование. На собранные средства фонд предоставляет ветеранам современные протезы, высокотехнологичные коляски, слуховые аппараты, лекарства, организует лечение и реабилитацию в лучших профильных медицинских учреждениях России.

Порядка 16 тысяч выпускников школ Ульяновской области примут участие в государственной итоговой аттестации в 2024 году. «В этом году заметно вырос интерес абитуриентов на предметы инженерной направленности. Этому, в первую очередь, способствуют созданные по национальному проекту «Образование» инновационные образовательные площадки. Также выпускники ожидают изменения, в частности, появилась возможность пересдать экзамен до конца приёмной кампании, которую предоставил выпускникам наш Президент Владимир Путин», - отметил губернатор Алексей Русских на заседании штаба по развитию региона.

НАЦПРОЕКТ «ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА»

Работники МФЦ готовы прийти на помощь каждому

1 апреля в Ульяновской области стартовала неделя национального проекта «Цифровая экономика», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

Позитивным примером реализации данного нацпроекта в Новомалыклинском районе является группа по работе с физическими и юридическими лицами (Новомалыклинский район) центра по предоставлению государственных и муниципальных услуг (восточный округ) ОГКУ «Корпорация развития интернет-технологий - многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ульяновской области» (ОГКУ «Правительство для граждан»).

Пункт МФЦ находится по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.26, телефон 8(842)322-21-87, режим работы: понедельник - пятница с 8.00 до 17.00, суббота и воскресенье - выходные дни.

Со дня открытия МФЦ в Новой Малыкле в 2016 году группу возглавляет Жаркова Светлана Петровна. В тот период перед руководителем были поставлены задачи по организации рабочих мест, подбору кадров, организации их обучения по предоставлению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» в Новомалыклинском районе, взаимодействию с государственными и муниципальными органами исполнительной власти по вопросам предоставления услуг.

Теперь, благодаря работе МФЦ,



жители сельской местности имеют возможность получать услуги по своему месту жительства в шаговой доступности.

На сегодняшний день группа оказывает более 365 услуг. Наиболее востребованными у населения являются услуги по государственному кадастровому учету и регистрации, выдаче и замене паспортов граждан РФ, получению субсидий, компенсаций за оплату услуг ЖКХ, регистрационному учёту граждан РФ. В здании МФЦ имеется компьютер коллективного доступа для подачи в ведомства и получения услуг на едином портале госуслуг (ЕПГУ).

Также для удобства населения осуществляется приём и выдача

документов (только по предварительной записи) в ТОСПах (территориально-обособленное структурное подразделение), расположенных по адресам: с.Средний Сантимир, ул.Кооперативная,д.4 (здание сельского поселения) по средам с 09.00 до 11.00; с.Новочеремшанск, ул.Заводская,д.4 (здание сельского поселения) – по вторникам и пятницам с 09.30 до 15.30; с.Средняя Якушка, ул.Центральная,д.34 (здание сельского поселения) – по средам с 11.30 до 13.30.

В группе ОГАУ «МФЦ Новомалыклинского МР УО» трудится молодой, дружный коллектив, всегда готовый прийти на помощь каждому заявителю.

Светлана ОДАЕВА



НАЦПРОЕКТЫ



Информационная акция

В регионе проходит тематическая неделя национального проекта «Цифровая экономика», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

В рамках тематической недели библиотекари Центральной районной библиотеки им. Е.С.Ларина для жителей и гостей села Новая Малыкла провели информационную акцию «9 направлений цифровой экономики». Все участники акции получили буклеты с информацией о целях и задачах цифровой экономики.

МЫ ГОРДИМСЯ!

Дарья Хапкина вошла в ТОП-35 лучших школьников - будущих педагогов!



С 19 по 22 марта учащаяся психолого-педагогического кружка Хапкина Дарья приняла участие во всероссийском этапе психолого-педагогической олимпиады школьников им.К.Д. Ушинского в г. Ярославле.

Дарья подготовила письменную часть и продемонстрировала устную – урок для десятиклассников на одну из выпавших тем курса «Россия – мои горизонты» и вошла

в ТОП-35 лучших школьников - будущих педагогов!

Также Даша приняла участие в мастер-классах от победителей конкурсов профессионального мастерства – просмотре спектакля студенческого театра «Ключ» по мотивам пьесы А.Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», совершила в составе группы обзорную экскурсию «Ярославль тысячелетний».

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Будем наводить порядок вместе

Наступил апрель, а вместе с ним начался период благоустройства.

В этом году в Ульяновской области он продлится 3 месяца. Запланировано шесть санитарных пятниц (5 и 19 апреля, 17 и 31 мая, 14 и 28 июня) и один общий для всего региона субботник – он состоится 27 апреля и приурочен к Празднику Весны и Труда.

О том, какие благоустроительные мероприятия запланированы на этот период в Новомалыклинском районе, мы попросили рассказать главного эксперта управления строительства, архитектуры муниципального образования «Новомалыклинский район» Лидию Анатольевну Гришину.

Лидия Анатольевна, чем будут заниматься новомалыклинцы в предстоящие три месяца? Какие мероприятия включатся

в себя план по благоустройству на 2024 год в нашем муниципальном образовании?

На данный момент разработан и утвержден общий план проведения комплекса работ по весеннему благоустройству по району, а также в разрезе каждого сельского поселения. В этот период необходимо навести порядок на территории всего Новомалыклинского района, выполнить работы по уборке мусора и благоустройству площадей, парков, скверов, детских площадок и других общественных пространств. Кроме того, необходимо провести работы по ремонту памятников к 79-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне, организовать вывоз мусора, ликвидировать места стихийного складирования бытовых отходов, провести озеленение территорий, ремонт и очистку от рекламы остановочных павильонов и информационных досок, выполнить снос и

опилку сухостойных деревьев. Руководители предприятий и организаций, учреждений, предприниматели должны обратить внимание на закрепленные за ними территории, привести в порядок фасады зданий, вывески, ограждения, не забыть и об озеленении. Всем жителям нужно убрать прилегающие к их домовладениям территории. Работа предстоит большая и каждый должен внести свой личный вклад в общее дело.

Какие специализированные службы будут заниматься благоустройством?

Конкретно в Новомалыклинском сельском поселении существует специализированная организация – муниципальное автономное учреждение «Управление муниципальным хозяйством», которая занимается содержанием общественных территорий, а именно очисткой территорий от мусора, окосом территорий, поливом зе-



леных насаждений и т. д. в селах Новая Малыкла, Александровка, Эчкаюн, Старая Куликовка и посёлке Станция Якушка.

Кто кроме специализированной службы примет участие в предстоящих субботниках?

Кроме специализированной службы в мероприятиях примут участие школьники и студенты, жители многоквартирных домов, сотрудники предприятий, организаций и учреждений, волонтеры и активисты движения ТОС.

Чем займутся жители наше-

го района в первую санитарную пятницу 5 апреля?

Это зависит от погодных условий. В планах на предстоящий субботник разбросать у зданий предприятий, организаций, учреждений оставшийся снег, ну и конечно, если территории на тот момент будут открыты от снега, участникам субботника предстоит собрать появившийся мусор.

Спасибо. Будем все вместе, дружно наводить порядок в наших сёлах.

Светлана ОДАЕВА

МЫ ГОРДИМСЯ!

**Илья Прокофьев
вышел в финал регионального
этапа олимпиады
«Умники и умницы Ульяновской
области»**



25 марта завершился очередной тур региональной гуманитарной Олимпиады «Умники и умницы Ульяновской области» и мы узнали имена финалистов.

В Детском оздоровительно-образовательном центре «Юность» проходили игры четвертьфинала и полуфинала. Олимпиада собрала 60 одаренных, талантливых старшеклассников, эрудитов в области отечественной и всемирной истории, мировой культуры и литературы. Целую неделю, они по-настоящему играли в знаменитую интеллектуальную игру.

Прежде чем выйти на дорожки, всем умникам и умницам предстояло продемонстрировать своё знание русского языка и навыки красноречия строгому ареопагу. Став агонистами и теоретиками, ребята заработали свои первые ордена и медали.

Прокофьев Илья, ученик МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова вышел в финал регионального этапа олимпиады «Умники и умницы Ульяновской области». Поздравляем Илью! Он еще на один шаг стал ближе к своей мечте – поступлению в Московский государственный институт международных отношений.

Финальные игры олимпиады состоятся 23 мая в историко-мемориальном центре-музее И.А. Гончарова.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

**В Новомалыклинском районе
продолжают оказывать помощь
участникам специальной военной
операции**

Жители Новомалыклинского района продолжают оказывать посильную помощь своим землякам, участвующим в специальной военной операции.

На прошлой неделе очередная партия гуманитарной помощи была отправлена в 15-ю и 30-ю бригады. Это были посылки с продуктами питания, медикаментами, средствами личной гигиены, одеждой.

Большое спасибо всем неравнодушным жителям района, кто принимал и продолжает принимать участие в сборе гуманитарной помощи.



Сбор помощи продолжается! Желая оказать помощь военнослужащим могут обратиться по номеру телефона 8 (84232) 2-23-08 или по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.32, кабинет №15.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ

**Проект «Культура малой Родины»
помогает сельским Домам культуры**

Федеральный партийный проект «Культура малой Родины» реализуется с 2017 года и направлен на поддержку и повышение качества работы учреждений культуры.

Проект призван обеспечить доступ всех граждан к участию в культурной жизни страны, разнообразить культурный досуг и расширить возможности для дополнительного образования.

Программа «Местный дом культуры» является одним из направлений проекта «Культура малой Родины» и реализуется в рамках федерального партийного проекта «Единой России». Федеральный проект направлен на поддержку сельских клубов и Домов культуры в населенных пунктах с численностью жителей менее 50 тысяч человек. Модернизация материально-технической базы и проведение текущих ремонтов позволяют сельским клубам открыть для себя новые виды деятельности.

В рамках программы, на условиях софинансирования, в 2024 году было выделено 610,1 тыс. руб на укрепление материально-техни-



ческой базы Александровского сельского клуба. На выделенные денежные средства были закуплены оборудование и мебель.

ОБРАЗОВАНИЕ

**Школьный кубок по коммуникативным боям
Ульяновской области**

Учащиеся образовательных организаций МО "Новомалыклинский район" приняли участие в Школьном кубке по коммуникативным боям Ульяновской области в рамках V Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности и предпринимательству: «Знатоки финансов - 24» (МОУ Новомалыклинская СОШ), «Монеточка» (МОУ Новочеремшанская СШ) и «Крылья финансов» (МОУ Старобесовская ООШ).

Команда "Знатоки финансов - 24" стала полуфиналистом! Ребята продолжают борьбу за звание победителя Кубка.

Поздравляем ребят и желаем дальнейших успехов!



В Димитровграде прошел Межрайонный музыкальный фольклорный фестиваль "Песни наших бабушек". В Фестивале приняли участие коллективы Мелекесского, Чердаклинского, Старомайского, Новомалыклинского районов и города Димитровграда.

Новомалыклинский район представляли ансамбль ветеранов "Сударушки" под руководством Ольги Ильиной, вокальная группа ЦАДа "Вастома" с. Старая Бесовка и ансамбль «Серебро» (ЦАД «Рябинка», с.Новая Малыкла).

Все коллективы были награждены дипломом за участие.

Главный приз и "Гран-при фестиваля" "Песни наших бабушек" был вручен Ансамблю ветеранов "Сударушки".

Вокальная группа ЦАДа "Вастома" с. Старая Бесовка представила эрзянскую песню "Эрзянь велесэ", что в переводе означает "В эрзянском селе". За исполнение этой песни группа была награждена "Призом от жюри" и ценным подарком.

Напомним, поддержка старшего поколения является одним из основных направлений нацпроекта «Демография», инициированного Президентом страны Владимиром Путиным.

Понедельник, 8 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Вторник, 9 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Среда, 10 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Четверг, 11 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-23:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:25).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:25).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:25).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:25).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:15).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:15).

Пятница, 12 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 5:00 Доброе утро (0+), 7:00 М/с Машинки).

Суббота, 13 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 6:00 Доброе утро. Суббота (0+), 7:00 М/с Три кота (0+)).

Воскресенье, 14 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, СТС) and Program Schedule (e.g., 6:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости (16+), 7:00 М/с Отель У овечек (6+)).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 5:00, 9:30 Утро России (16+), 7:00 Импровизация (16+)).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 5:00 Утро России. Суббота (16+), 7:00, 6:25 Импровизация (16+)).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (e.g., 6:05, 1:05 X/ф С ПРИВЕТОМ, КОЗАНОСТРА (16+), 8:00 Однажды в России. Спецдайджесты 2023 (16+)).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (e.g., 4:50 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:00, 19:00, 3:20 Самые шокирующие гипотезы (16+)).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (e.g., 4:50 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:00, 3:15 Самые шокирующие гипотезы (16+)).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, ПЕН) and Program Schedule (e.g., 4:55 Т/с ЛЕГАВЫЙ (16+), 6:30 Центральное телевидение (16+)).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Пешком... (12+), 7:00 Игра миллионов (12+)).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Библиейский сюжет (12+), 7:00 Что за спорт? (12+)).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (e.g., 7:30 Мультфильм (12+), 7:00 Смешанные единоборства. UFC. Алекс Перейра против Джамала Хилла (16+)).

ПРОДАМ МОЛОДОК КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району и городу. Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира.

Куры-молодки (рыжие, пестрые, черные, серые). Подросший бройлер (кобб-500, росс,...). Возможна доставка. Тел.: 8-927-806-99-70, 8-927-272-20-17

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ: доска, брус, лафет, штакетник, горбыль - в наличии и под заказ. Обращаться - с. Старая Бесовка. Тел.: 8-937-870-53-38

Птица от зоотехника (садово-птичья усадьба) Продаем цыплят (бройлеров и несушек), утят, гусят, индюшат, мулардов, цесарок; а также курмахи, поилки, спецкорма (стартовые и откормочные). Обращаться по тел.: 8-903-320-23-75, 8-909-358-30-97. Или по адресу: Новая Майна, ул.Новая, д.61.

Строительная бригада выполнит все виды работ из своего материала с нуля: заборы, крыши, веранды, хоз. блоки, отмостки, дорожки, бани, фундамент. Внутренние работы. Обшивка домов. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-981-49-80 - Александр

Продам бычков от 1 месяца до 6 месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется рассрочка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66. Скидки даны на день публикации.

В село Чувашский Сускан Мелекесского района требуется пастух для выпаса общественного стада. По всем вопросам обращаться по телефону 8-927-811-36-58, Вадим Викторович, староста с. Чув. Сускан

Благодарность. Хочу выразить сердечную благодарность всем медработникам ГУЗ «Новомаляклинская районная больница» и лично врачам-хирургам Артемию Николаевичу и врачу-анестезиологу Яркову Владимиру Георгиевичу за профессионализм, чуткое внимание и заботливое отношение к пациентам. Дай Бог вам всем здоровья и долгих лет жизни! С уважением жительница села Старая Тюгальбуга Галина Николаевна Третьякова

График проведения весенних гидравлических испытаний системы теплоснабжения на объектах, обслуживаемых ООО «Коммунальное хозяйство с.Новая Малыкла»

График проведения дезинфекционных работ водопроводных систем в весенний период 2024 г. Table with columns: населенный пункт, № скважины, дата производства работ.

Сегодня, 5 апреля, Антонина Михайловна Князькина отмечает юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Дорогая мамочка, бабушка, прабабушка! От всей души поздравляем тебя с 80-летием — возрастом мудрости, всеобщего почёта и уважения!

Пожелать хотим мы в юбилей:
Будь счастливой и веселой самой.
Не хандри ни дня и не болей,
Просто будь ты бабушкой и мамой!
Улыбайся, радуйся, живи,
Просто этой жизнью наслаждайся.
А устала — ляг и отдохни,
Береги себя, не напрягайся!
Помни ты только одно.
Ты для нас благодать, отрада
Знай: ты нам так дорога,
Ты и уют и награда!

Спасибо, что ты есть.



Дети, внуки, правнуки

2 апреля Елена Михайловна Абрамова отметила юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Дорогая жена, мама, дочка, сноха! От всего сердца поздравляем тебя с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, удачи, семейного благополучия, всех земных благ. Желаем быть всегда красивой, Как поутру цветы в росе, Желаем быть такой счастливой, Чтоб позавидовали все. Желаем счастья и здоровья, Желаем бодрости и сил, Чтоб каждый день обычной жизни Одну лишь радость приносил.

С любовью муж Сергей, дочь Настя, мама, свекровь.



На этой неделе отмечают день рождения:

Князькина Антонина Михайловна, ветеран труда Ульяновской области, имеет статус «Дети войны», пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Антонова Лидия Семёновна, заведующая отделением Почта России в с. Высокий Колок, жительница с. Высокий Колок;
Кондрашова Антонина Александровна, медицинская сестра процедурная ГУЗ «Новомалыклинская РБ»,

жительница с. Новочеремшанск;

Баширова Миннегель Нурулловна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Средний Сантимир;
Юсупов Фоать Авхатович, пенсионер по возрасту, житель с. Эчкаюн;
Филькина Раиса Николаевна, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;
Юлимова Надежда Васильевна, пенсионер по возрасту, жительница с. Старая Малыкла;
Ералашкин Василий Алексеевич, ООО «СкиК Новомалыклинский», житель с. Старая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

Наши баскетболистки заняли 1 место в чемпионате по школьной спортивной лиге

3 апреля команда девушек по баскетболу 5-6 классы (воспитанницы Новомалыклинской ДЮСШ, тренер Крымкин Н.И. и Кудряшов Ю.Д.) играла чемпионат по школьной спортивной лиге.

Результаты финального этапа: Малыкла - 100 лицей г.Ульяновск (23:2); Малыкла - Инза (28:1), Малыкла - Сенгилей (24:12). Наша команда девушек заняла уверенное 1 место! Поздравляем!



МЫ ГОРДИМСЯ!

МЫ ГОРДИМСЯ!

«Россияне» и «Сударушки» подтвердили своё звание "Народный коллектив"

В ЦКиД "Радуга" состоялся Областной смотр на присвоение (подтверждение) звания «Народный самодеятельный коллектив (студия)». В области художественного творчества это звание является самым значимым и присуждается объединениям с высоким исполнительским мастерством, сценическим имиджем, интересным и разнообразным репертуаром. Для коллективов это всегда большой праздник, своеобразный экзамен и проверка на творческую зрелость.

В программе участвовали коллективы МО «Мелекесский район»: хор русской песни сельский дом культуры п.Новосёлки, хор ветеранов сельский дом культуры п.Новосёлки, вокально-инструментальный ансамбль «Эпизод» сельский дом культуры п.Новосёлки, вокальный ансамбль «Волжанки» ЦКиД «Юность» с.Рязаново, вокальный чувашский коллектив "Саванас" и МО «Новомалыклинский район»: ансамбль русской и казачьей песни «Россияне» «Центр культуры и досуга «Радуга», ансамбль ветеранов «Сударушки» «Центр культуры и досуга «Радуга».

Оценивала выступления коллективов экспертная комиссия: Гришина Ирина Олеговна - заслуженный работник культуры РФ, Пшеничникова Татьяна Михайловна - преподаватель эстрадного вокала ДШИ N12 г. Ульяновск, Член Высшего Совета Международного хорового союза.

Наши коллективы ансамбль русской и казачьей песни «Россияне» и ансамбль ветеранов «Сударушки» (руководитель коллективов Ильина Ольга) достойно подтвердили своё звание "Народный коллектив"! Поздравляем и желаем дальнейших творческих успехов!



ВАЖНО!

Правила безопасности весной: выходить на лед уже нельзя!

Весной лед становится тоньше и ломается без треска! Рассказываем, как избежать несчастного случая и что делать, если вы провалились в воду!

Чтобы избежать несчастного случая, следуйте простым правилам:

- не переходите водоем по льду;

- не проверяйте лед на прочность;
- не выезжайте на лед на мотоциклах и автомобилях;
- не оставляйте детей без присмотра вблизи водоемов;
- не приближайтесь к кромке льда, промоинам и трещинам;
- не рыбачьте на льду.
Что делать, если провалились под лед?
- Сразу же позвать на помощь.
- Избавиться от лишних тяжес-

тей, таких как рюкзак или сумка.
- Раскинуть руки как можно шире, чтобы удержаться за кромку льда и не повредить ее.
- Осторожно, не обламывая кромку, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем другую ногу.
- Выбравшись из пролома, ползти в ту сторону, откуда пришли.
Если стали свидетелем несчастного случая, вызывайте спасателей по телефону 112!

ОСТОРОЖНО: ТОНКИЙ ЛЁД



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ Ту 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор

О.А.ДЕРГАЧЕВА

За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 2100 экз. Заказ №08/14
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32. Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.